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This is an example single-column template for a Paged Out! article. It uses US Letter paper with proper margin settings.

The font used is Calibri, but please remember you can any font that meets our guidelines as specified at:
https://pagedout.institute/?page=writing.php#fonts
And actually do use monospace fonts for code .

Most of the article must be written in a font not smaller than 9pt:
This is an example 9pt sentence. The font used in most of this example template is actually 11pt.

However for subscripts, footnotes, etc, you can go at low as 7pt:
This is an example 7pt sentence.

Do note that if you use Word’s subscript/superscript functions, it will actually use a font size which is ⅔ of the currently used font size (though this might depend on the Word version, some sources claim it’s ½) – this means you’ll have to use either 11pt font for subscript/superscript itself since ⅔*11pt=~7.3pt (or 14pt in the other case).
Feel free to adjust this template in any way you wish!
The rest of the example contains your generic Lorem ipsum.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nulla ac imperdiet eros. Morbi tristique tristique ipsum, vitae cursus elit convallis a. Quisque consequat erat felis, eget pellentesque augue imperdiet in. Vestibulum hendrerit at justo ac egestas. Proin malesuada lacinia urna sit amet posuere. Pellentesque lacinia convallis nunc eu mattis. Sed tempus tellus sit amet mi varius, a feugiat lacus tristique. Morbi semper diam tincidunt hendrerit vulputate. Mauris vitae ligula nec leo aliquam pulvinar eu nec ipsum.
Donec efficitur mattis magna id ultrices. Integer at quam urna. Nulla porttitor quam augue, in efficitur mi fermentum in. Mauris ante ipsum, egestas vel lectus vel, volutpat fermentum enim. Nulla blandit mauris nec porta posuere. Cras ut commodo velit, rutrum porta magna. Vestibulum laoreet placerat neque, non iaculis metus ultrices a. Vestibulum accumsan, lorem a tempus molestie, sem leo pulvinar augue, ac lacinia dolor sem sed mauris. Nam in aliquet odio. Proin sit amet nulla vitae arcu commodo condimentum. Cras sit amet pharetra turpis, eget placerat mauris. Pellentesque in tincidunt enim. Maecenas porta, nisi ut faucibus viverra, massa nisl aliquam urna, in facilisis felis urna sit amet nunc.
Quisque lobortis vehicula mi, a tincidunt lorem aliquam vel. Nunc sem quam, vestibulum quis mi sed, sodales posuere arcu. Pellentesque odio neque, porttitor molestie quam in, venenatis rutrum nunc. Donec a ultricies arcu, eu auctor velit. Donec sollicitudin gravida tincidunt. Phasellus elementum, augue ut aliquet ultrices, eros metus fermentum velit, eget hendrerit felis ex in sapien. Etiam erat mi, posuere nec sollicitudin vel, euismod vel elit. Pellentesque bibendum varius ipsum, sit amet iaculis nisl porta sed. Suspendisse sed hendrerit leo. Aenean varius nibh eu mauris fermentum, quis porta mauris finibus.
Nam ac libero luctus augue egestas pharetra. Sed tempus fermentum justo egestas sagittis. Duis congue malesuada facilisis. Vivamus at enim auctor, ultrices dui nec, commodo turpis. Nam et ante a arcu eleifend aliquam nec a sem. Integer auctor nunc eget luctus malesuada. Duis laoreet urna lacus, non efficitur felis convallis sed. Phasellus sollicitudin varius massa sed sodales. Aenean mi ipsum, pretium ut suscipit mattis, laoreet a ipsum. Integer quis dignissim erat. Praesent est urna, laoreet in accumsan eget, fringilla nec urna. Donec a pellentesque nisi, sed efficitur metus. Sed vestibulum augue erat, eget scelerisque orci varius a. Cras magna erat, faucibus et ex quis, dictum feugiat enim.
Morbi vitae ullamcorper augue. In finibus fringilla rutrum. Orci varius natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Praesent maximus tortor sit amet lorem ullamcorper malesuada.



